



# COMITE DU NORD DE TENNIS DE TABLE

Siège social : 42 Rue Jules Roch 59310 ORCHIES

☎ 03 20 41 52 95 - ✉ [contact@cdntt.fr](mailto:contact@cdntt.fr) - [www.cdntt.fr](http://www.cdntt.fr)

Orchies, le 05 Octobre 2021

## Coordonnateur du District Valenciennois

M. Georges GAUTHIER

☎ 06 07 94 34 14

✉ [georges.gauthier@cdntt.fr](mailto:georges.gauthier@cdntt.fr)

Aux Présidents des Clubs du Valenciennois sous couvert de leur Correspondant.

Au Responsable Technique du District

Au Responsable Sportif du District

A M. D. COISNE, Président du Comité du Nord

A M. M. DORCHIES, Secrétaire Général du Comité du Nord

A M. R. FENET, Responsable de la commission des districts

A M. C. BRIFFEUIL, Président de la Ligue Hauts-de-France

A M. P. LUSTREMANT, Secrétaire Général de la Ligue Hauts-de-France

Aux Elus du Conseil d'Administration du Comité du Nord

A M. P. D'HOUWT, Responsable Technique Départemental

A M. J. TAYLOR, Agent de Développement

Au Secrétariat du Comité du Nord

Au Secrétariat de la Ligue Hauts-de-France

## COMPTE RENDU DE LA REUNION DU VALENCIENNOIS A AULNOY LEZ VALENCIENNES, le 14 septembre 2021

**Clubs présents :** AULNOY SPORT TT - PPC BRUAY/ESCAUT – TT DOUCHY LES MINES – ASTT ESCAUDAIN – TTS FAMARS – CTT HERGNIES LL – AS QUIEVRECHAIN TT – TT SAINT AMAND – CO TRITH SAINT LEGER.

**Club absent excusé :** TT MASTAING

**Clubs absents :** AS ANZIN TT – TT CONDE/ESCAUT – EPSC ESTREUX – TT FRESNOIS – US T HERIN – TT LECELLES – TT MARLY – TT ONNAING – PPC SEBOURG (de l'Aunelle) – USTT VALENCIENNES

**Personnalités présentes :** Régis FENET, vice-président du Comité du Nord

**Personnalités excusées :** Dominique COISNE, Président du Comité du Nord  
Georges GAUTHIER, Coordonnateur du District

Frédéric DENIS remercie les personnes présentes, la ville d'Aulnoy Lez Valenciennes qui nous accueille puis donne la parole au représentant du Comité

Ordre du jour :

- Accueil des Présidents des clubs ou de leurs représentants
- Informations générales données par un élu du Conseil d'administration du Comité ou son Président et recommandations pour la reprise du Championnat
- Point sur les activités du District lors de la 1ère phase.2021/2022
- Remise des feuilles de rencontres départementales
- Questions diverses

## INFORMATIONS DU COMITE - REUNIONS DISTRICTS SEPTEMBRE 2021

1) Obligation du Pass Sanitaire (ou d'un test PCR de moins de 72h) à présenter à l'entrée de la salle  
Cela va nécessiter une organisation certaine à l'entrée des salles, car les spectateurs peuvent arriver à n'importe quel moment.

2) Feuilles de rencontres :

Vous avez encore la possibilité de les réserver (si besoin) par E-formulaire, pour compléter le stock de la saison dernière. GIRPE étant utilisé de plus en plus, les feuilles deviennent inutiles.

3) Modifications de rencontres :

Le nouveau SPID V2 fixe le délai à 15 jours auparavant, ce qui semble un délai trop long. Nous avons la volonté de garder l'ancien système où, à partir du moment où les 2 clubs sont d'accord, la demande était accordée.

4) SPID V2 :

Son utilisation change complètement par rapport à la version précédente et il faut s'y habituer. C'est pourquoi Régis FENET a conçu un didacticiel et se propose de vous le commenter lors d'une formation express d'une heure les mercredis 08 et 15 septembre 2021 et le jeudi 23 septembre 2021.

5) Communication – SECRETARIAT/CLUBS :

Pour la plupart des épreuves, les inscriptions se feront via des formulaires informatisés.

Relance des stages géographiques, les licenciés dont nous avons l'adresse E-mail, seront avertis directement.

6) Dates à retenir :

- Samedi 18 septembre 2021, Assemblée Générale du Comité du Nord à JEUMONT
- Samedi 2 et dimanche 3 octobre 2021 : journée 1
- Samedi 9 et dimanche 10 octobre 2021 : Critérium Fédéral tour 1

7) Les deuxièmes réunions de districts devront se dérouler entre le 10 et le 20 janvier 2022

Du fait de l'absence du coordonnateur, aucun point complémentaire sur les activités du district n'a pu être communiqué.

- La réunion s'est terminée par la remise des documents.

- Frédéric DENIS conclut la réunion en remerciant le Président et le club d'Aulnoy Lez Valenciennes pour leur accueil.  
Ceux-ci invitent les représentants des clubs au verre de l'amitié.

Pour le Coordonnateur du District  
Régis FENET